Pour diffusion immédiate

overGame Studio annonce la sortie de "Recycle Bin Battle" sur Xbox et Steam le 14 mai 2025

Lannion, France - overGame Studio est fier d'annoncer la sortie de son dernier titre, "Recycle Bin Battle", sur Xbox et Steam le 14 mai 2025. Ce jeu d'arcade et de puzzle unique combine trois mécaniques de gameplay distinctes pour offrir une expérience captivante et riche en défis.

À propos de "Recycle Bin Battle"

"Recycle Bin Battle" se déroule dans un futur proche où l'humanité a exploité 98% des ressources terrestres. Face à une menace extraterrestre, les humains doivent utiliser leurs dernières ressources pour créer une arme fonctionnant avec des déchets recyclés : le Recycle Bin Weapon. Le jeu se distingue par son approche innovante et son message écologique fort.

Histoire et Inspiration

L'histoire de "Recycle Bin Battle" est profondément liée aux expériences personnelles de Youri Terdik, le développeur principal du jeu. Après avoir perdu ses parents dans un accident industriel, Youri a consacré sa vie à sensibiliser le public aux dangers de la surconsommation et de la pollution. Le jeu est un hommage à sa famille et un appel à l'action pour un avenir plus durable.

Principe du Jeu

- Match-3 Combo: Les joueurs trient des déchets tombant d'une machine, les arrangeant par type et couleur pour créer des combos et former des balles pour la phase suivante.
- Breakout : Utilisez les balles créées pour briser les défenses des envahisseurs et obtenir de l'énergie.
- Arcade Shooter: Utilisez l'énergie collectée pour tirer sur des Kaiju (monstres géants) venus de l'espace et sauver l'humanité.

Caractéristiques Uniques

• **Originalité**: "Recycle Bin Battle" se démarque par son concept original et son atmosphère japonaise immersive, rendue possible grâce à la collaboration avec Yosuke Takahashi, créateur de Gaijin Charenji 1: Kiss or Kill.

- **Message Écologique** : Le jeu sensibilise les joueurs à la surconsommation et à l'importance du recyclage à travers un gameplay engageant.
- Modes de Jeu : Le jeu propose plusieurs modes, dont arcade, histoire, time attack, et score attack, offrant ainsi une variété d'expériences pour tous les types de joueurs.

Supports et Disponibilité

"Recycle Bin Battle" sera disponible sur **Xbox et Steam à partir du 14 mai 2025**. Le jeu est développé par overGame Studio, basé à Lannion, en France.

Informations de Contact

Pour toute demande d'information ou d'interview, veuillez contacter :

Youenn Thirion Développeur, overGame Studio Email : youenn@overgamestudio.com

Accès aux Médias du Jeu

Les médias peuvent accéder aux images, vidéos et autres ressources promotionnelles via notre kit de presse disponible sur le site officiel : RecycleBinBattle.com

Liens Utiles

- Site Web Officiel : RecycleBinBattle.com
- Page Steam : Recycle Bin Battle sur Steam
- Suivez-nous sur les réseaux sociaux : Twitter, Facebook, Instagram

Nous sommes impatients de partager cette aventure avec vous et espérons que vous apprécierez "Recycle Bin Battle" autant que nous avons aimé le créer.

À propos de overGame Studio

overGame Studio est un studio de développement de jeux vidéo indépendant basé à Lannion, en France. Notre mission est de créer des jeux innovants qui divertissent tout en véhiculant des messages importants.

Fin du Communiqué

Pour plus d'informations, n'hésitez pas à nous contacter.